

Z A P I S N I K

sastavljen na 2. sjednici VIJEĆA RODITELJA održanoj dana 21.11. 2023. u 16,00 sati u prostorijama OŠ Gradec.

Nazočni: Ivana Fućec, Ivana Rosić, Antonija Ožanić, Andreja Dušak, Ranka Ban, Maja Miklečić, Zlatko Ježić, Mario Tomica, Mario Matanić, Andreja Vretenar Vojvodić

Ostali nazočni: Vlado Starešec; ravnatelj, Biljana Vojvodić; zapisničar i roditelj

Nenazočni: Željka Šamec, Ksenija Poslon, Maja Vinković, Kristina Horvatić, Andrea Masnec, Mihaela Škrljac, Tihana Tarandek Galović

Ravnatelj je konstatirao kvorum i pročitao dnevni red. Dnevni red jednoglasno je usvojen.

D n e v n i r e d:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Rasprava i dogovor oko jelovnika u školskoj kuhinji
3. Analiza rada u CDs s posebnim osvrtom na A2 program
4. Izvannastavne aktivnosti (B1 i B2 program)
5. Razno

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice

Na prošloj sjednici koja je održana 26.09.2023. verificirano je novo članstvo Vijeća roditelja za ovu školsku godinu. Za predsjednicu je izabrana Ranka Ban, a za zamjenicu Andreja Dušak. Ravnatelj je podnio izvješće o realizaciji GPP-a i Šk. kurikulumu za prošlu školsku godinu te se je razmotrio prijedlog za ovu školsku godinu. Predstavljena je i organizacija rada u eksperimentalnom programu CDs. Razgovaralo se o osiguranju, prehrani učenika u školskoj kuhinji i tekućoj problematici.

Usvojen zapisnik s prethodne sjednice.

2. Vijeće roditelja je i na zadnjoj sjednici raspravljalo o jelovniku školske kuhinje.

Vijeće je mjerodavno i treba raspraviti i donijeti jelovnike za određena razdoblja. Danas smo imali Vijeće učenika te su djeca davala konstruktivne prijedloge npr. izbacili bi riblju paštetu, burek i predlažu tjesteninu sa sirom, uz pecivo će im se dati topljeni sir u kockicama. Riba bi ostala na jelovniku. Iznijeta je primjedba na jelovniku: juha od paradajza, kukuruzni žganci, riba..Roditelji predlažu anketu koju bi trebalo provesti među učenicima.Ravnatelj objasnio da se ne može ići iznad financijskih okvira. Što se tiče raznovrsnosti jelovnika potrebno je gledati mišljenja većine roditelja i učenika. Ravnatelj pročitao roditeljima primjer jelovnika cjelodnevnne škole.

Uvest će se produženje doručka na 15 min i trajanje ručka će se skratiti na 20 minuta. Povala se rasprava oko usklađivanja jelovnika. Dogovorena je izmjena jelovnika; umjesto žganaca bit će bolonjez. Ravnatelj se izjasnio da će sve predložene izmjene jelovnika biti uvrštene i u pravilu ćemo se držati izmjena jelovnika uz napomenu da su sitne izmjene moguće zbog objektivnih razloga.

3. Analiza rada u CDŠ s posebnim osvrtom na A2 program

Ravnatelj pojasnio roditeljima dobrobiti nove CDŠ. Učiteljsko vijeće je donijelo odluku da se produži doručak, a smanji 5 minuta ručak.

Učenici na izbornom dijelu nisu u obvezi pisati zadaću već je više rekreativnog karaktera dok čekaju bus.

Na A2 programu učitelj treba prepoznati učenike kojima treba pomoći.

Učitelj može učenicima ponuditi dodatne zadatke za vježbu, ali ako ne naprave zadatke ne smiju biti kažnjeni.

4. Izvannastavne aktivnosti B1 i B2 program

B1 organizira škola i učitelji rade s djecom, oko 32 aktivnosti, npr. 100 učenika ostaju ponedjeljkom, učitelji rade do 13,30 od 16,30. Na svakoj aktivnosti imamo barem 10 učenika.

B2 program se održava od 16,30 do 20,00 sati.

5. Razno

Plan nabave: u planu je nabaviti vrtnu sjenicu za učenike i učenje na otvorenom i vrtnu kućicu za alat. Osnivač tj. Zagrebačka županija je dužna provesti postupak javne nabave u okviru kojeg će se nabaviti ostala nastavna pomagala, interaktivne ploče, projektori, dodatni tableti za učenike i ostalo.

Uređenje potkrovlja PŠ Cugovec je u planu i ući će u proračun za uređenje u sljedećoj školskoj godini. Nakon zatvaranja financijske situacije krenut će se u realizaciju cijelog projekta.

Pitanje dobivanja logopeda. Ravnatelj objasnio da još uvijek čekamo suglasnosti za zapošljavanje logopeda/defektologa, kuhara. Prema zadnjim informacijama u MZO je postupak riješen i potpisan, ali mora proći proceduru odobrenja u Ministarstvu financija.

Primjedba roditelja 8.b povezano uz odlazak na toalet i zapisivanje, kao i pitanje nošenja opreme za TZK. Informacije vezano uz kadrovsku problematiku; otišli su učiteljica matematike, tehničke kulture, knjižničarka. Na natječaj iz tehničke kulture su pristigle 3 zamolbe te ćemo pokušati naći najbolje rješenje.

Zapisničar:

Biljana Vojvodić



Predsjednica Vijeća roditelja:

Ranka Ban